

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:2482071658



主持人:戎华,80后,狮子座
说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

城市故事



漫画 付业兴

大叔,说好的未来呢

不看好校园恋

大三那年的暑假,我在中山南路一家公司实习,遇到了前来办事的志高。

志高被公司门禁挡在门外,看见我从里面经过,他敲了敲门,示意我替他开门。我借了别人的工作牌,替他刷卡,让他进来。志高说了声谢谢,朝我笑了笑。

举手之劳的事,我很快就忘了。我甚至都没有留意志高长什么样子。意外的是,第二天,我手机上收到一条消息,感谢我昨天替他开门,想认识我。我努力回忆了半天,只想起他那双小而神明的眼睛。

对于这样的搭讪,我挺反感的。我不喜欢如此主动的男人。我按了删除,清空了消息。可是,志高的消息却一条接一条,每条消息都是很长的一条。

志高让我原谅他的冒昧。他是从我同事那问到手机号码的。他说他今年36岁了,比我大不少。他说当年辞职创业,吃了很多苦,最苦的时候,一天只睡三个小时。他努力打拼,没想到妻子一点都不理解他,觉得他没有时间陪自己,经常吵架,最后就分手了。志高说,见我第一眼,就觉得有眼缘,希望这样的坦白不要吓坏我。

在学校,我身边一直不缺追求者。我不看好校园恋。那些整天粘在一起的情侣,一到大四,恋情就被毕业扰乱了节奏。在前途与爱情面前,有人选择牺牲爱情,做出让步。我不希望自己有一天也要面对那样的选择。因为怕受伤害,所以一直回避。

瀚宇从大一开始追我,追了我三年,华丽变身为我的“姐妹”。我们经常一起上自习,一起去食堂吃饭,一起逛街聊天,相互消遣打趣,可唯独不提感情。瀚宇有时会故作郁闷,他明明想我做他的女友,没想到变成了“姐妹淘”。

瀚宇经常给我买早餐,夏天给我送花露水,生日时买蛋糕给我庆祝,无聊的时候我可以随时打电话骚扰他。

瀚宇178cm的个头,外表阳光,学习优异,家境也不错。室友一度摸着我的额头,暗示我脑子不好使,“一个细心体贴的男生围着你转了三年,你竟然无动于衷,没有发展成男友,真是资源浪费。”瀚宇曾经问过我,为什么我们就做不了男女朋友。我认真考虑过,也不知道问题出在哪里。

突如其来的眼泪

志高时不时地发来消息,我看过就删掉了。有的人,注定是生命的过客,一面之缘而已。可志高并不这么想。他对我这个过客倾注了不少热情。我的冷淡并没有让志高知难而退。相反,他开始给我打电话,约我吃饭喝茶。

倾诉人:书善 时间:5月4日

方式:电话连线

记录:爱周刊记者 戎华

为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:志高 瀚宇 书善 小昌

关键词:大叔 校园恋

主题:我和志高的恋情还瞒着爸妈。我不知道,14岁的年龄差,爸妈能不能接受。还有,志高毕竟离过一次婚。

第一次邀约,我借口学校有事推掉了。第二次邀约,我又借口高中同学到南京找我玩。第三次,我实在想不出借口了。

一个周五的晚上,我和志高在一家鼓楼的一家烧烤店见面。我终于看清了志高的模样。36岁的他,不见了年轻人的莽撞与稚嫩,取而代之的是身材的微胖与沉稳的言谈。也许是做生意的缘故,举止里有避免不了的世故。

志高公司的职员小昌也在。我暗自琢磨,志高带了一名职员,是为了让我不尴尬,还是为了彰显他老板的身份?

小昌对于老板很敬重,点单,倒茶,还频频地端起酒杯与志高碰杯。志高喝多了,话越来越多,说他的发家史,说他吃过的苦。

志高说:“这些年生意起起伏伏,赚过赔过。运气好的时候,做股票赚钱,投资赚钱。运气不好的时候,事事不顺心。五年前,前妻抱怨成天看不见我人影,忍无可忍跟我离婚去了澳大利亚。儿子也被前妻带走了。别看我事业风光,我心里很苦,不知道跟谁说。”

谈到前妻时,志高哭了。突如其来的眼泪让我和小昌都慌了神。小昌与我年纪相仿,应该是初入社会。一个比自己大十几岁的老板,突然在后辈面前淌眼泪,想劝慰几句也不知从何劝起。

志高喝着闷酒。我和小昌沉默不语。一时间,气氛有些尴尬。

吃完烧烤,已经是晚上11点了。志高喝了酒不能开车,小昌要打车送老板回去。志高有些微醉,却坚持要自己再打车送我回家。

出租车上,志高有些犯困,头渐渐歪向我的肩膀。每个成年人心中都有一段忧伤。志高的忧伤正好击中了我。不知道为什么,我有些心疼他。他的头歪向我的肩膀,我就借肩膀给他倚靠一会。

仅仅第二次见面,我和志高的关系就近了许多。他的种种殷勤之举,我不再反感。如果两天没有他的电话,我反而内心期待。

“追到你同意为止”

志高的生意要南京厦门两地跑。我不想陷入一段异地恋。志高答应我,再赚几年钱,就结束厦门的生意,只做南京市场。

志高一直让我做他的女朋友。他在花店订了一个月的鲜花,每天让店员给我送一束。在公司,我还是一名实习生。天天有人给一个实习生送花,如此的轰动效应,让我成了公司的

焦点。

我让志高别让我难堪。志高有些不高兴:“男追女天经地义,有什么难堪的?我想追你,追到你同意为止。”

我一直没有松口做他女朋友。志高就到我楼下接我下班,然后送我回学校。“什么时候才答应做我女朋友?”志高整天把这句话挂在嘴边。他说,单身了好几年,认识我之后,让他有了最现实的目标,就是想有个家。

“以前做生意是为了赚钱。赚钱可以改善生活,可是当钱足够提供生活保障了,就不知道赚钱是为了什么了。遇到你就知道了,赚钱是为了我们以后的生活。”志高把我泡在甜言蜜语里,我渐渐失去了抵抗力。

志高一再让我相信他,他年龄够大了,36岁的他相比22岁的我,已经不再年轻。他跟我在一起,不是游戏,“你还年轻,以后有的是机会。到了我这个年纪,错过了你,我再也找不到心动的女生。”禁不住他的软磨硬泡苦口婆心,我和志高在一起了。他成了我的初恋。

撇开年龄,志高在我心中是完美的。有了实质的关系,我更觉得自己以后会嫁给志高。只要我在南京,我就会尽可能地陪着他。

我回宿舍的时间越来越晚。每次志高开车送我回学校,宿管阿姨看我的眼神都意味深长。我不以为然。志高是我的男友,没有哪条校规不许交男友。

大四,我搬出了宿舍,住到了志高家里。瀚宇听到八卦,在QQ上一个问题接着一个问题,“你真决定跟那个大叔过一辈子?他是认真的吗?他是什么样子的?你为了他连保研的机会也放弃?”我让瀚宇放心:“他是个好人,我会幸福的。”

我所能想象的幸福,就是每天与心爱的人在一起。志高在家的时间很少,很多时候都是我一个人在家。大四的课程本来就很少,我有了大把的空闲时间。

以前在家,我什么家务活都没干过,现在我俨然成了家庭主妇,每天烧水、洗衣服、打扫卫生。志高让我找个阿姨,我拒绝了。我更乐意亲自做这些琐碎的事。

知道我不会做饭,只要没有应酬,志高忙完工作,就回来烧饭给我吃。看着他系上围裙,在厨房里忙碌,我觉得自己的选择是对的。

手机短信里没有我的痕迹

论文答辩很严格。选好了毕业论文的题

目,我不敢松懈,经常往学校图书馆跑,查资料,弄论文。随着毕业临近,做简历找工作也是大事。我开始进入忙碌状态。

志高生意也很忙,一出差就是半个月。志高说,厦门的生意遇到了麻烦,一个多年的合伙人撤资不做了,那边没人管理不行,有很长时间回不来。我让他安心打理生意,没事不要担心我。

志高忙得连电话都不给我打了。每次我给他打电话,他要不借口忙挂我的电话,要不就是关机。我开始胡思乱想。有时,电话打了一直没人接,过会再打,电话在通话中。

志高是故意不接我电话的。我们从没吵过架,我不明白,志高为什么不接我电话。以前的他,每天电话短信不断。现在一走两个星期,电话不接短信不回。一定是发生了什么事。

4月5日,我买了车票准备回泰州老家。在车站,我给志高发了一条很长的短信,将我这段时间种种胡思乱想都写在了短信里。志高的电话打来了。“老婆,是我不对,最近忙得头昏脑涨,忽视了你。”志高将冷落我的原因归咎于生意的不顺。志高说,合伙人掏空了厦门的公司,他心烦无比。

志高让我别回老家了,他给我订了去厦门的机票。到了厦门机场,我见到了志高。见面那一刻,半个月的委屈变成了眼泪。志高没有解释,只说我傻。

志高不提公司的事,我也没问。晚上,他心情不错,喝了不少酒。

像第一次见面一样,喝多了的他,话也变得格外多。志高说,他很喜欢我,等我毕业后工作稳定了就结婚,“也许你是你们班第一个结婚的,肯定很多女生羡慕你。”

志高想的也正是我期待的。为了能早点跟志高结婚,我悄悄放弃了保研的机会。当然,结婚是将来的事。我和志高的恋情还瞒着爸妈。我不知道,14岁的年龄差,爸妈能不能接受。还有,志高毕竟离过一次婚。

志高唠唠叨叨说了很多,然后就睡着了。我毫无睡意,自拍了一张照片,想发到志高手机上当作桌面。

志高的手机静静地躺在茶几上。我一时好奇,忍不住翻看短信。我想看看,志高会不会保留那些我们之间的甜言蜜语。志高清空过聊天记录,有几条垃圾短信,没有我的痕迹。还有一个陌生的号码。

我看到了他跟另外一个“老婆”的三条短信:“老婆,你什么时候嫁给我啊?”“我们结婚以后一起孝敬爸妈好不好?”“你放心,我一定让你爸妈接受我。”

一模一样的话,他也跟我说过。我吓得一身冷汗。

记者手记:这样的大叔明显是个感情骗子。遇到这样的渣男,早点分手才是正经事。